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3agaHue:

| Pa3obpaTtb cutyauuu, onpegenutb, rae yuuTerb
nony4yaetr npeoMemHbil, a rae mMema-npeoMemHbIl

pe3ynbmam?
| B yem pa3Humuya? Kak Bbl 3TO y3Hanu, no Kakum

npu3Hakam?



Cutyauusn 1.

Kakaga 3anncb nogxoauT K
KaXkOon KapTUHKE?

Yuutenb npeanaraeT y4eHMKamM cHadvasna peLwmnTb yKasaHHble npumepsbl.

[eTtu nony4yatoT crnegywowme pesyneratbl: «4+1=5, 4-1=3, 5-1=4, 3+1=4, 3+2=5».

YuuTernb NpocuUT y4EeHMKOB NoACYMTaTb, CKOSTbKO BaHOYEK BapeHbsA Ha KapTUHKE.

[deTtn otBevaloT: «4». YuuTenb npegnaraer yyawumcd onpenenutb, Kakon npumep
NOAXOAUT K KapTUHKe.

[eTtn penatoT cneayowmn BoliBod: «Ha KapTuHKe n3obpakeHo YeTblpe BDaHOYKN BapeHbS,
3Ha4uUT, NnoaxoaaT npumepbl «3+1=4» unn «5-1=4y».

Yuutenb MOXET CrpoCcuUTb: «ECTb N Ha KapTUHKE 5 BaHO4YEK?»

[etn otBevatoT: «HeT!». 3HaunT, nogxogut npumep «3+1=4».

TpeHnpoBKa HaBbLIKOB YCTHOIO cHeTa B npeaenax «nAaTyu» npoLuna ycrneLwHo.




Cutyauums 2.

Kakas 3anucb nogxoamT K KaXaoW KapTUHKE?

Yuutenb npeanaraet ydeHukam: «[lpobymnte cHayvana, He pewas npumepbl, onpenennTb, Kakum
apndmMeTnyecKkum AeUCTBMEM MOXKHO ONuUcaTb NOBEAEHNE MEOBEXOHKa!»

BosHukHeT guckyccus. OgHM pelsat, 4To NoAxXoauT OEeWUCTBME BblUMTaHWUS, a apyrme — OencTteue
CNoXeHusi. B aToM cnyyae yyuTento C y4eHukamu npuaeTtcsa pasdbupaTtbCs B OCHOBAHWUAX WX BbIBOAOB.
[MepBble ByoyT yTBEPXKAATb, YTO MeOBEXOHOK BepeT BaHOUKY BapeHusl, a 3Ha4YnT Hago BblbupaTtb npumep c
AEenCTBUEM BblunTaHUSA. BTopble B OTBET BO3pa3sT, YTO MeABEXOHOK CTaBUT 6aHO4YKy Ha CTOM, NOSTOMY HaAo
BblbupaTb npumep c ENCTBMEM CroXeHUdA. B pesynbrate ety npuayT K cnegywouwemy BbiBogy: «llpexae
YeM pELUNTb, Kakor NpumMep NoaxoanT K KapTUHKE, Haao AOroBOPUTLCS, Kak MHTEPNPETUPOBAaTbL NoBeAEHNE
N300paXKEHHOrO Ha KapTUHKe MeaBeXOHKa. M TonbKO Nocne 3Toro MOXHo obcyxaaTb Bbl6op npumepay.

[anbHenwee peweHne 3agaqym BO3MOXHO MO CrieayowemMy cueHapuio. YunTernb npegnaraet y4eHuKam:
«lMpegnonoxmm, 4To MeaBeXOHOK bepeT 6aHo4YKy. Toraa kakon npumep BonbLue NoaxoanT?»

[leTn oTBeTAT: «4 - 1».

Yuutenb npegnaraet ydeHnkam: «Kakon npumep nogovaeT A4S onucaHua cutyaumm, Korga MeaBeXXOHOK
CcTaBUT BaHOYKY Ha CTON?»

[leTn oTBeTAT: «3 + 1».

TyT yuuTenb 3agaeT NpPOBOKALUMOHHLIM BONPOC: «Tak, BCe-Taku, Kakon npumep 6ornblle nogxoauTt K
AaHHOW KapTUHKE?»

Obyvatowmecs: «Ecnn cuntaTb, YTO MeOBEXOHOK OepeT OaHOouKy, noaxoauT npumep «4 - 1», ecnu
cyMTaTh, YTO MeLBEXOHOK CTaBUT BAHOYKY Ha CTOS, NoAXoanT npumep «3 + 1».

Yuutenb: «Kakon Mbl MOXET caenaTb BbIBOA Ha Oyayluee, YToObl yCreLwwHO peLlaTb NOXoXne 3agadn?»

YyeHuku: «lpexage 4yem oTBedaTb Ha BOMNPOC TakoOW 3adayn, Hago NMOHATL, Kakoe AencTBme n3obpakeHo
Ha KapTUHKEY.

Yuutenb MOXeT 3agaTb criegywwmn Bonpoc: «C 4ero Hago HayMHaTb pelleHne Hallen 3agayu
NPUMEHNTENBHO KO BTOPOU KapTUHKE?»

Tenepb OE€TM HENPEMEHHO OTBETAT, UTO HAOO HauyMHaTb C onpedeneHud, 4To AenaeT measeavua,
n3obpaxkeHHas Ha KapTUHKE.
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«CPABHEHUE» KAK IOTU4YECKAA
ONEPALUUA N KAK YY[:

1) 32 Kr ? 3200T (<=>)

Kakue 3agaHus «3anpawimBaroT»
NOorn4eckyto onepaumto
«CpaBHEHME», a Kakue YY/[
«CpaBHeHune»?!

Bec po 12 kr
| | Aamna 80 cm
4 | lLnpuHa 50 cm
J | Bbicota 60 cm

3) B BETEPUHAPHYIO KMUHUK filwk
HY>KHO JOCTaBUTb KOKEp- -

cnaHuensi. Beldbepu
NepeHOCKy, B KOTOPOW
MOXHO NepeBO3NTbL 3TY

M /;\\\i\\\\\\\|\u |

Bec go 16 kr
[nnHa 60 cm
LLnpuHa 50 cm
Bbicota 50 cm

-ceBaiey?




Jlornyeckasa onepauua uam Yya?

[Mopa gm,gwpw +)




CoctaBbte anroputm onpeaeneHusa «J10 nnn YYO?»




Kakune uenun moXxHo gocturatb ¢ MOMOLbIO
nencteua YY1 «<cpaBHeHUA»?




vyl CPABHEHUE

NO3BOJIAET AOCTUraTb CAeAYHOLMNX u,eneﬁ:

v nenato BbIOOP;
v'onpegenats CYTb sBneHus.

vonpegensts YPOBEHb PA3BUTUA npusHaka,
KayecTBa, CBOMCTBA;

v'yctaHasaueate CBA3WU mexay asneHnamu;

‘/COI'IOCTa B/ZIATb namepaemyto sBennumHy c
ITAJZIOHOM;
v'onpeaensatb p33mep/ MECTO/ PaHr

N3y4aemMoro obbeKTa.




CpaBHeHHE KaK AOTHUECKAsA OIlepanyA NAM KaK YY A

3aranue

AO

YYA

1. Ilpoumrait caoBapHyIO cTaThi0 U3 «IOAKOBOrO cAOBapsi KHBOIO
BeAnKopycckoro aseikay B.J. Aaaa. CpaBHu ee co craThell M3 COBPEMEHHOIO
pycckoro a3pika C.V. Oxerosa. Uto TBI 3ameTHA?

2. B 2006 roay Ilayrom mepecran cumratbes maaHeTolt COAHEYHOI CHCTEMBL
AapaliTe ITIOAyMaeM, TOYEMY TaK IIPOHU3OIIIAO.

3. Kakoe rocyaapcrserHoe ycrpoiictBo — B Apesuem Erumre mam Admaax
kazkeTcsl Bam 6oAee cripaBeAAUBBIM?

4. CpaBHUTE IIOHATHA H30MEP U TOMOAOT. YKAKUTE, YTO OOIIErO0 M YeM

PA3AMYIAFOTCA

5. Cpasaure moamtmueckuii crpor Hosropoaa m Baaammmpo-Cyspasbckoro
KHKECTBA. YKAKHTE, YTO OBIAO OOImuM (HE MEHEE ABYX OOIIHX
XAPAKTEPHUCTHUK), 4 9TO — PA3AHYIHBIM (HE MEHEE ABYX PA3ANIHUMN).

6. PaccMoTpu MHBEHTAPDL AASl HIP C MAYOM. CpaBHH
MAYH MEKAY COOOH. YTO THI 3aMETHA?




UTakK, 4ToO Takoe «MmeTa-npeaMeTHbIN
pe3ynbraT»?

Yyalnnca He TonbKo peLuaeTt
y4yebHO-No3HaBaTenbHbIE
N y4ebHO-NpakTn4Yeckme 3agauu,

HO N OCO3HaeT CrnocooObl AeUCTBUA, KOTOPbIE
OH NPUMEHUT.



O3eyyums Y'Y/l ¢ no3uyuu pebéHka ....




«¥ ymero n 3Halo Kak...

...COCTABJIATb UEJIOE
N3 YACTEW» PABOTATb B

PYTITME»

KOMMYHUKAaTUBHbIE ﬂ,eVICTBMﬂ

...JEJIATb BbIBOAbl HA /
OCHOBE NMPUMEPOB»

... OUEHMBATb CBOIO
PABOTY»

...OBbEOVHATL TPEOMETbI \ perynaTuBHbIe AeACTBUS
B I'PYTIMbI»




